

## Archa bude hostit multižánrový večer s bestsellerem Pavla Klusáka GOTT.

Hudební publicista Pavel Klusák představí 5. 10. 2022 od 20.00 hodin v Divadle Archa (Na Poříčí 26, Praha) svou knihu *Gott. Československý příběh, jež získala cenu Magnesia Litera 2022 v kategoriích Kniha roku a Aktuálně.cz Litera za publicistiku* a těší se mimořádnému čtenářskému zájmu — do dnešního dne bylo prodáno přes 15 000 výtisků. V rámci večera vystoupí s písněmi Karla Gotta Martin Kyšperský, diváci zhlédnou raritní archivní ukázky a film *Vynález Krásky (1994)* — mockument odhalující překvapivý původ Karla Gotta.

Kniha *Gott* vypráví příběh významné osobnosti naší pop-music s důrazem na ověřená, nová a málo známá fakta. Proniká za léta šířené mýty a zaplňuje bílá místa v událostech kolem Las Vegas, „cvičné emigrace“ a Anticharty. Zároveň líčí historii tuzemského showbyznysu i společnosti. Osudy Karla Gotta jsou totiž tak trochu historií nás všech.

„Zajímat se o Karla Gotta a číst skvělou knihu Pavla Klusáka o něm může vést k nahlédnutí některých nejnvtřnějších rysů české národní povahy, konkrétně třeba způsobu, jakým se vztahujeme k naší minulosti i aktuálně prožívané současnosti. Neříkám, že je to vždy pohled příjemný, ale rozhodně je lepší mu neuhýbat,“ říká hudební publicista Karel Veselý, který bude večerem v Arše provázet.

Během akce bude zajištěn prodej knihy.

Předprodej vstupenek probíhá v síti [goout.net](https://goout.net) nebo na [www.divadloarcha.cz](https://www.divadloarcha.cz).

Akci pořádají Divadlo Archa a nakladatelství Host.

Budu moc rád, když budete informace o připravovaném večeru šířit ve svých médiích. Na akci, jež se dlouho odkládala především z důvodu proticovidových opatření, jste samozřejmě také srdečně zváni. Pokud se jí budete chtít zúčastnit, dejte mi prosím vědět — zajistím pro Vás volnou vstupenku, kterou si budete moct vyzvednout na pokladně Archy.

Za nakladatelství Host s díky za spolupráci

Radek Štěpánek  
stepanek@hostbrno.cz  
+420 723 877 917

